

## 新北地檢暨士林更保接力開辦 更生市集展售活動助蛻變重生

【本刊訊】中秋節前夕，新北地檢署、更保士林分會以行動關心更生家庭。**新北地檢署**與更保新北分會為關心弱勢更生家庭，特合辦更加觀瞻迎中秋幸運草市集特賣會活動，除集結臺北看守所等監所應節產品外，另有更生創業貸款人、自行創業之受保護管束人及更生人、醫生人等事業產品，讓更生人主動走進社區行銷商品，藉此肯定其更生的價值外，也讓



民眾看到更生人努力的成果。活動首先由新北市榮觀協進會組成青春歌舞團，以動感熱舞迎接嘉賓到場，並邀請曾經因暴走犯下錯誤的藝人顏正國，以其近年努力學習書法後，由迷失的好小子走向文藝創業家的心得分享，其為感念各界的愛與包容，特於現場展現書法藝文專長，以更生揮毫、展現不放棄的愛，與同樣參展的更生人共勉。新北地檢署檢察長蔡碧玉偕同更保分會曾委員、榮觀協進會李理事長接力敲響愛心鑼，為幸運草市集特賣會活動開幕，並逐一到攤位巡禮，仔細聆聽受保護管束人及更生人的創業過程，並給予鼓勵，更關心其等日常生活及健康狀況。

**更保士林分會**為鼓勵更生人重返社

會，增加醫生人創、就業的機會，特於中秋前夕，與士林地檢署、犯保士林分會等，假臺北市花博公園圓山廣場，共同舉辦更生蛻變、溫暖馨情—夢想起飛創藝市集公益關懷活動。活動現場集結轄內創業、待創業之更生人、醫生人共同設攤，舉凡幸福燒雞蛋糕、食堂快餐、手工餅乾、DIY商品等，另安排更生、醫生家庭前來參與活動，欣賞一系列精采表演，包括臺北市大同區永樂國小弦樂團、電音三太子、肆拾肆號實驗室、川劇變臉與街舞等演出。士林地檢署檢察長林朝松於活動中鼓舞更生人、醫生人，要勇敢、積極面對人生中的逆境，並努力學習各項技藝，坦然重新投入社會，開創嶄新的人生。

## 中監合唱團巡迴中區矯正機關

【本刊訊】臺中監獄陽光合唱團於日前分赴臺中戒治所、臺中女監及臺中看守所等3矯正機關巡迴獻唱，一首高牆內的陽光自創曲揭開序幕，優美旋律配上感人歌詞憾動人心。

為彰顯矯正機關深耕教化藝文成果，矯正署署長吳憲璋指示該監，安排甫在全國矯正機關收容人藝文公演中表現傑出之陽光合唱團，巡迴中部矯正機關獻唱，希藉柔性歌藝，啟迪收容人內心光明面與價值觀，重拾信心與希望，以期社會重新接納，順利復歸社會。本次巡迴演唱曲目中高牆內的陽光，由該監收容人自行創作譜曲，樂曲悠揚，歌詞意境深遠，演出時搭配LED燈光面具、優雅手勢，展現聲光效果與不同凡響才藝。



## 彰檢頒發弱勢學子獎助金

【本刊訊】為讓教育往下紮根，彰化地檢署與彰化縣榮觀協進會長期合作，並設立受保護管束人子女獎助學金專案補助，激勵許多青年學子用功向學，日前假該署辦理受保護管束人子女獎助學金頒發活動。

會場中陳主任觀護人與彰化縣榮觀協進會張理事長以社會上成功人物之典範事蹟，提供學子們參考，並勉勵獲獎同學，除努力向學順利完成學業外，也要注重德育的修養，成為一位有品行、品味的未來主人翁，並期待將來有能力時，抱持人飢己飢精神服務社會，將照顧弱勢族群的善念傳遞下去。

## 金檢新竹分署舉辦淨灘公益活動

【本刊訊】金門地檢署、行政執行署新竹分署日前同步辦理淨灘活動，**金門地檢署**檢察長姜貴昌帶領同仁、金門縣榮觀協進會、犯保金門分會志工、社會勞動人及司法保護據點晨光教養家園園生與工作人員，另結合金門國家公園管理處人員約80餘人，至慈堤海灘舉辦中秋節淨灘關懷活動。此次活動是配合法務部持續推動生命教育計畫，另也運用勞動人力，共同為保護金門地區自然環境盡心力，期盼在佳節前夕，還給慈堤海岸乾淨美麗的面貌。

**行政執行署新竹分署**分署長王邦安特在國際淨灘日前，指派秘書室陳主任帶領同仁、役男等30人，參加新竹郵局在新竹市看海公園海岸沙灘舉辦親自然、去淨灘公益活動，共500多人響應這項環境保護公益活動。新竹分署並利用此次機會，設攤位宣導有關檔案應用、兩公約及相關便民措施，吸引眾多民眾參與。新竹市長許明財也親臨活動，讚揚該分署、新竹郵局員工及民眾犧牲休假參與淨灘，用心力喚回十七公里海岸線的清淨及美麗。

